

»如果双方都把“安全第一”放在心里,这场惨剧也许不会发生

19:00 快报记者 是钟寅为你摄影报道

轿车直冲奶站,送奶工一死两伤

其中一名伤者生命垂危,肇事司机涉嫌酒后驾驶被控制

昨天凌晨1点40分,秦淮区马道街送奶站的工人们像往常一样在路边分送牛奶,一辆雪佛兰轿车冲向送奶工的三轮车,3名送奶工被撞,一人当场死亡,两人受伤,其中一名伤者是颅内损伤,生命垂危。现场目击者称,从肇事汽车里出来的人身上散发着酒味。肇事司机已被警方控制,血液酒精含量的测试结果将在今天得出。

抬起车子还是没能救活他

凌晨1点40分,马道街上行人车辆很少,只有140号附近的送奶站附近有人在忙碌。送奶工人们把货车上的牛奶搬下来,分装到各自的三轮车上。赵师傅夫妇都是送奶工,他们正忙着搬运牛奶,却没想到噩运突然降临。汽车引擎声由远及近,工人们还没反应过来,一辆银白色的雪佛兰轿车冲向了送奶工。“砰”的一声后,接着响起“哗啦啦”的玻璃瓶破碎声,赵师傅夫妇被车撞倒,赵师傅人陷在车底下,妻子被撞得头破血流,另一名送奶工陶女士也被撞倒一旁,小腿骨头断裂,戳破皮肉,暴露在外面。

“不好,出事了!”其他的送奶工都没受伤,但眼前的情况把大家吓得腿软。众人准备把赵师傅从车底拉出来,可是怎么也拉不动。肇事车辆的司机也被吓坏了,和车上的乘客一起出来后,什么话都没说就迅速离开了现场。“司机怎么跑了?不管他们,救人要紧。”众人虽然着急,但看几名伤者都是生命垂危,根本来不及阻拦。

七八个工人合力把轿车抬了起来,这才把赵师傅拖出来,但此刻他气息心跳全无。警方到场后确认,赵师傅已当场死亡。

有人闻到司机身上有酒味

很快,120救护车赶到现场,两名伤者都被送往南京市第一医院治疗。伤者送走后,现场的十几名送奶工人才松了一口气。大家开始收拾奶箱,继续分装牛奶。现场地面上全是牛奶和玻璃碴,被撞碎的牛奶瓶有几十箱,5辆三轮车和1辆电动车受损严重,其中有两辆三轮车死死卡在肇事汽车的前面,无法拿下来。

有目击者称,车辆车速太快,才导致这起事故发生,也有目击者称,车里的人身上一股酒味,很有可能涉嫌酒后驾驶。周围居民认为,肇事司机固然应承担主要责任,但奶站的车子放在车道上也不妥。一位姓周的居民说:“晚上路上确实车辆比较少,可是送牛奶的车子占了一股车道,还有一些箱子又往路中间堆,遇到突发情况,很容易出意外。送奶工若是为自己安全考虑,以后也应该把三轮车往路边放。”



现场一片狼藉,为救人,肇事车(圈中所示)已被掀走

肇事司机投案自首

昨天上午,记者了解到,车祸中的两名伤者仍在第一医院接受治疗。赵师傅的妻子颅内损伤严重,生命垂危,一直在重症监护室抢救,医生准备在其生命体征稳定后,进行手术。医生表示,虽然手术风险很大,但这是挽救生命的唯一希望。赵师傅的朋友介绍,这对夫妇都是南京人,才50岁,两人都是卫岗的送奶工,已经送了20多年奶。他们原来住在栖霞区,前几年才在江宁买的房子,“马上就要过上好日子了,没想到今年遭到横祸。”友人唏嘘不已。

另一名伤者陶女士的一条小腿被撞成开放性粉碎性骨折,

暂时没有生命危险。陶女士也是一名干了20多年的送奶工,遭遇这样的意外,可能要有几个月无法工作。由于工人受伤,奶箱受损,当天有不少订户没能拿到牛奶。奶站正在协调,争取尽快恢复居民的牛奶供应。

警方介绍,肇事司机离开现场后,立即到几百米外的白鹭洲派出所自首,警方已提请刑事拘留。经过调查,司机可能涉嫌酒后驾驶,并抽取血样检测酒精浓度,具体检查结果将在今天得出。

截至记者发稿时,赵师傅的妻子仍在重症监护室接受抢救,颅内出血点无法止血,血压很低,病情危重。

(陈先生线索费50元)

10:00

快报记者 是钟寅为你报道

女子反抗抢劫 嚣张劫匪抡锤就砸

前晚9点多,市民冯女士在奥体中心旁的滨江公园遛狗,遭遇一名20多岁的男子抢劫。

滨江公园是附近遛狗市民经常活动的地方,前天晚上飘着细雨,户外气温又很低,周围看不到一个人,冯女士便解开狗链,让狗自由活动一会儿。哪知狗刚跑开,身边就出现了一个20多岁戴着眼镜的小伙子。小伙子面无表情地说道,“把钱拿出来!”冯女士看对方身材并不魁梧,文质彬彬的样子,认定他不是“专业劫匪”。由于身上并没有带钱,略有犹豫,她选择了反抗;抡起狗链就砸。小伙被砸掉眼镜,顿时恼怒起来。

小伙手持铁锤,抡圆胳膊就砸。冯女士的额头和头顶一共挨了3锤,当即血流满面。男子仍是让冯女士拿钱,冯女士连手机都没带,她问可不可以借手机打电话,让丈夫送钱来。小伙犹豫一下,让冯女士一直往西走,还叮嘱冯女士“不许回头”。冯女士赶紧往西走去,没走多远就一下栽倒在地上。亏得有路过市民发现了警,并找来她的丈夫。

据调查,嫌疑人身穿黑色衣服,中等身材,大概20多岁,手拿一把榔头。建邺警方勘察完现场,后调取监控录像,正在寻找嫌疑人下落。

16:00 通讯员 杜恩 程守勤为你报道

顺利产下双胞胎,却突发大出血 幸运,医生用12小时救回她

27岁的李玲怎么也没想到两个宝宝的到来会让她在鬼门关走了一遭。

李玲是连云港人,和丈夫一起在南京开了一家小超市。去年6月李玲怀孕了,这对快步人中年中的丈夫王明来讲无疑是一件大喜事,喜上加喜的是李玲怀上了双胞胎。

今年3月1日,李玲在中大医院办理了住院手续,B超显示胎儿是臀位,符合剖腹产手术指征,但是医生建议再等两天,因为孕妇自身的临产机制还未启动。

按捺不住欣喜的家人发现3月2日是个好日子,阴历阳历都是双数,于是决定就选这天让两个宝宝出生。剖腹产手术进行得非常顺利,3月2日下午1点20分,两个男婴相继

出生,哥哥体重5斤,弟弟体重5斤3两,评分均为10分。

下午3点50分的时候,医生发现李玲有少量出血,且子宫收缩差,遂进行促宫缩治疗。2小时后,出血量不断增加,且色泽由暗红转为鲜红,有血块流出。明确诊断为难治性产后出血、DIC(即弥散性血管内凝血)后,医生们果断地施行救治。直到凌晨4点,李玲病情终于趋于平稳,出血得到完全控制。

昨日,李玲在家人的簇拥下,怀抱着兄弟俩走出了医院,她告诉记者,她已经给孩子取好了名字,大的叫凯凯,小的叫旋旋,一个是庆祝他们的凯旋出生,同时也是庆祝自己的凯旋归来。

11:00 通讯员 建军 新华 快报记者 孙玉春为你报道

大四学生不去实习,却来南京制售假证 不幸,“给家人帮忙”毁了他

“牛皮癣”是城市管理的顽症,城管部门也十分头疼。近日,南京治安巡逻管理警察支队建邺大队在网格化巡防中,通过街头“牛皮癣”深挖源头,破获了一起制售假证案件,抓获4名犯罪嫌疑人,其中一名23岁的小伙子是湖南长沙某高校的本科生,今年大四,正处在实习期。

3月10日凌晨,南京治安巡逻管理警察支队建邺大队兵分两路,对现场违法交易人员抓捕的同时,一举出击捣毁了位于栖霞珍珠村、合班村等地的三处制假窝点。警方抓获涉案嫌疑人4名,还收缴了“牛皮癣”胶贴成品14万余件,查获作案笔记本电脑就有11台,假证成品达到3万份,各类半成品假证12000余份,印章模子1300个。

“缴获的假证门类太多了!”一名民警表示,不仅有比较常见的身份证、学生证、毕业证、军官证等,还有一些平时不怎么为人熟知的,如婴儿出生证、企业的安全资质

证明等。此外,还有房屋产权证。民警说,如今假产权证也是一种行骗工具,有人利用假产权证进行虚假的房屋出售交易,骗取购房人资金,同样也可能出现在租房骗局中。

据了解,在警方抓获的4名犯罪嫌疑人中,有一男一女是姐弟俩。其中姐姐今年27岁,弟弟金某今年23岁。

警察出现时,金某显得十分慌张,甚至失声痛哭。民警了解得知,原来金某是长沙一所大学的本科大四学生,今年即将毕业,目前是在实习期。据金某交代,本来他是应该到企业实习的,但是家人在南京从事制售假证,得知他有空,就通知他过来帮忙。

被抓后,金某痛哭流涕,希望得到悔过机会。不过警方表示,金某制售假证证据确凿,已涉嫌触犯刑法,可能要被判刑。

目前,此案件正在进一步审理之中。

日本大地震 人类共同的灾难 援助与恩怨无关

南京市民林勇 倡议并认捐二万元

点燃希望 传递爱心